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ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA UNIDADE DO CFH 
 

Ata da 2ª Sessão Extraordinária do Conselho da 
Unidade do CFH, realizada no dia 08 de fevereiro de 
2018, às 11 horas, na Sala de Reuniões do Bloco E – 
Anexo. 
 

Aos oito dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às onze horas, na Sala de Reuniões do 1 

Bloco E – Anexo, do Centro de Filosofia e Ciências Humanas, situado no campus da 2 

Universidade Federal de Santa Catarina - UFSC, nesta Capital, reuniram-se os membros do 3 

Conselho da Unidade do Centro de Filosofia e Ciências Humanas, convocados 4 

extraordinariamente pela Convocação nº 02/2018, com a presença dos seguintes conselheiros: 5 

Prof.ª Miriam Furtado Hartung – Diretora do CFH, Scott Correl Head – Subchefe do 6 

Departamento de Antropologia; Prof. Valdemar de Assis Lima – Chefe da Coordenadoria 7 

Especial de Museologia; Prof. Iúri Novaes Luna – Chefe do Departamento de Psicologia; Prof.ª 8 

Franciele Bete Petry – Subchefe do Departamento de Filosofia; Prof. Norberto Olmiro Horn 9 

Filho – Chefe do Departamento de Geociências; Prof.ª Letícia Maria C. da Nóbrega Cesarino - 10 

Subcoordenadora do Programa de Pós-Graduação em Antropologia; Prof.ª Carmen Silvia Rial – 11 

Subcoordenadora do Programa de Pós-Graduação Interdisciplinar em Ciências Humanas; Prof. 12 

Elson Manoel Pereira - Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Geografia; Prof.ª 13 

Beatriz Gallotti Mamigonian – Subcoordenadora do Programa de Pós-Graduação em História; 14 

Prof. Tiago Bahia Losso – Coordenador do Curso de Graduação em Ciências Sociais; Prof. 15 

Ulisses Vaccante Razzari – Subcoordenador do Curso de Graduação em Filosofia; Prof. 16 

Waldomiro Lourenço da Silva Junior - Subcoordenador do Curso de Graduação em História; 17 

Prof. Patrícia Hadler Rodrigues – Subcoordenadora do Curso de Graduação em Geologia; Prof.ª 18 

Viviane Vedana – Subcoordenadora do Curso de Graduação em Antropologia; Vanilde Rohling 19 

Ghizoni – Diretora do MArquE; os acadêmicos Leandro Peres de Oliveira e Isabella Alvarez 20 

Crippa, representantes discentes titular e suplente, respectivamente, do Curso de Graduação em 21 

Ciências Sociais e Pedro Cesco Litwin – representante discente do Curso de Graduação em 22 

Museologia. Havendo número legal e, sob a Presidência da Diretora Prof.ª Miriam Furtado 23 

Hartung, deu-se por aberta a sessão com apreciação da ordem do dia. A Presidente esclareceu 24 

que a reunião extraordinária havia sido convocada devido ao prazo para aprovação do resultado 25 

do concurso para docente da Coordenadoria Especial de Museologia. Aprovada a pauta, deu 26 

sequência ao item 1. Processo. 1.1 Processo nº 23080.059375/2017-95. Origem: Coordenadoria 27 

Especial de Museologia. Assunto: Homologação do resultado final do Concurso Público para 28 

docente, Edital nº 106/2017/DDP, Campo de conhecimento: Museologia/Gestão Cultural. 29 

Relator: Prof. Iúri Novaes Luna. O relator leu seu parecer destacando que houve duas candidatas 30 

aprovadas, a saber: Renata Cardozo Padilha, em 1º lugar, e Rose Elke Debiazi, em 2º lugar. 31 

Considerando que o processo estava devidamente instruído, emitiu parecer favorável à 32 

aprovação do resultado final. Em apreciação, o parecer foi aprovado por unanimidade. Nada 33 

mais havendo a tratar, às onze horas e quinze minutos, deu-se por encerrada a reunião 34 

extraordinária, da qual eu, Kátia Regina Faraco, Coordenadora de Apoio Administrativo em 35 
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exercício, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pela Direção 36 

do CFH. Florianópolis, oito de fevereiro de dois mil e dezoito. 37 

 
 
 
Prof.ª Miriam Furtado Hartung…………………………………………………………….. 
Diretora do CFH 
 
 
 
 
Kátia Regina Faraco ................................................................................................................ 
Coordenadora de Apoio Administrativo em exercício 
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